

## Comunicat de presa

Avem plăcerea să vă aducem la cunoștință incheierea celei de **A 8-a Editie a Școlii de Vară de Medii Virtuale din România - "Virtual Heritage Edition" (creatiVE 2019)**, organizata de Laboratorul de Cercetare în domeniul Realității Virtuale și Augmentate (CeRVA) din cadrul Universității OVIDIUS din



Constanța în colaborare cu Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța și Universitatea Transilvania din Brasov, cea din urma avand suportul proiectului BRAINSPACE, contract no 158/2017, finantat de Agentia Spatiala Romana.

Desfasurat in perioada **24 Iunie – 5 Iulie 2019**, evenimentul s-a bucurat de o participare numeroasa atat din partea studentilor cat si din partea lectorilor invitati (studenti cu experienta, studenti doctoranzi, cercetatori specialisti) din diferite centre universitare din Romania.



Activitatile evenimentului creatiVE s-au organizat sub forma de sesiuni de lucru teoretice sau practice. Sesiunile teoretice au fost conduse de specialiști invitați din țară (Muzeul de Istorie Nationala și Arheologie din Constanta, Universitatea Stefan cel Mare din Suceava, Universitatea Tehnica din Cluj-Napoca, Universitatea Politehnica din

Bucuresti, Universitatea Transilvania din Brasov și firma CST Cornerstone Technologies), în timp ce sesiunile practice au fost coordonate de către membrii echipei CeRVA. Planul de studii al proiectului s-a axat pe modelare 3D (3DS Max/ Blender) - modelare organică / bazată pe fotografii și informații de pe sit-ul arheologic, tehnici de iluminare și texturare a obiectelor. Participanții au experimentat tehnologii ale realitatii augmentate și virtuale existente în cadrul laboratorului CeRVA, dar și tehnologiile pe care lectorii invitati le-au adus împreuna cu ei (scanare 3D, drone, interactiune neurologica).

Gazdele acestei editii au fost Facultatea de Matematica și Informatica din cadrul Universitatii Ovidius și Biblioteca Colorata Tomis Hub Constanța la Tomis Mall.

Pentru orice informatii suplimentare despre creatiVE 2019, va rugam sa accesati pagina <http://creative.cerva.ro>.